



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие

Главен секретар

Изх. №. 70-10-700/18.04.14г.

ДО

**ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА**

**ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:**

**„ИЗГРАЖДАНЕ НА МАТЕРИАЛНО –**

**ТЕХНИЧЕСКАТА БАЗА НА АСОЦИАЦИИТЕ**

**ПО ВИК И ЕКИПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА**

**ПРОЕКТ „ПОДКРЕПА НА РЕФОРМАТА В**

**ОТРАСЪЛ ВИК” С ДВЕ ОБОСОБЕНИ**

**ПОЗИЦИИ: ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1 -**

**ДОСТАВКА НА КОМПЮТЪРНО**

**ОБОРУДВАНЕ ЗА НУЖДИТЕ НА**

**АСОЦИАЦИИТЕ ПО ВИК; ОБОСОБЕНА**

**ПОЗИЦИЯ № 2 - ДОСТАВКА НА**

**КОМПЮТЪРНО ОБОРУДВАНЕ И**

**КОНСУМАТИВИ ЗА ЕКИПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ**

**НА ПРОЕКТ „ПОДКРЕПА НА РЕФОРМАТА В**

**ОТРАСЪЛ ВИК“.**

**Относно: Разяснения по поставени въпроси до 25.04.2014 г.**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

На основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето разяснение по следните поставени въпроси:

**Въпрос 1:** Въпрос за преносимия компютър:

Основен параметър при батериите за преносими компютри е времето в часове, което осигуряват за автономна работа на системата. Развитие на технологиите и използването

на високопроизводителни компоненти с понижена консумация на енергия, дава възможност броя на клетките на батериите да бъде намален като времето за автономна работа се запазва и дори увеличава.

Какво е изискването Ви за времето, което трябва да осигури за автономна работа описаната батерия? Ще приемете ли съвременна 3 или 4 клетъчна батерия, която ще осигури това време?

**Правим следните разяснения:** В техническата спецификация за лаптоп е записано минимум 6-клетъчна батерия. Като еквивалент. Възложителят приема, че батерията трябва да осигури минимум 8 часа работа и ще приеме 3 или 4 клетъчна батерия, която осигурява минимум 8 часа работа.

**Въпрос 2:** Въпрос за All in One:

Какви са изискванията Ви за възможностите за регулиране на стойката на компютърната конфигурация?

**Правим следните разяснения:** Възложителят няма специфични изисквания за регулиране на стойката на компютърната конфигурация и по тази причина в техническата спецификация за All in One, няма заложени такива.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:



КИМЕНТИНА ДЕНЕВА